



医技精湛、做事公正,他赢得了村民的口碑

医生孙桢被推选当上村民组长



(七)

孙桢是武进区南夏墅街道庙桥康复院一名医生,从医30多年,不仅勤奋钻研针灸技术,还对病人很是热心,精湛的技艺赢得患者点赞。同时,他还因为为人做事公正口碑好,被当地村民推选为村民组长。

蒋泉阳 刘国庆

一家3人都是医生

今年49岁的孙桢与中医针灸的缘分也许早已注定,他的父亲是医生,妻子也是医生,一家3人都在武进区庙桥康复院工作。

上世纪80年代,孙桢到常州中医院学习针灸技艺,学成后他回到庙桥医院当医生。

孙桢的病人共性比较突出,大多是风湿病、颈腰椎病和关节炎患者。因很多人都赶在早上来看病,孙桢从早晨7点半开始接待病人,一直到傍晚5点,几乎每天如此。

每一位病人,孙桢都是耐心对待,细心询问、诊治。当地很多居民一提到庙桥医院的“孙医生”,都竖起大拇指。孙桢告诉记者,他喜欢医生这个职业,给病人看好病,就感到幸福。

做事公正有口碑

在工作岗位上兢兢业业,对待病人总是不急不躁,孙桢的办公室里挂满了病人送来的锦旗。

不仅如此,孙桢还因做事公正,在乡邻间很有口碑。2017年4月,庙桥村孙家塘村民小组选组长,村民一致推选孙桢担任组长。

担任村民组长后,孙桢了解到,孙家塘需要修一条污水排水沟,但由于缺乏资金,工程一度无法开展。孙桢主动站出来捐了2000元,此举得到了村民赞许,大家很快把资金筹措到位,按时完成了排水沟的修建。

“我自己因工作较忙,本来不想当组长,后来看到他们那么信任我,就同意了。”孙桢说,既然接下了这个担子,那就要认真做好。(本次活动由农行常州分行大力支持)



孙桢本人供图



武进139座县道桥“体检”

8月21日,武进区延政西路河村大桥桥下,桥检员在检查桥梁支座。本月初,武进区公路管理处启动全区县道公路桥梁定期检查,对139座县道公路服役的桥梁进行一次健康检查,主要检查桥梁上有没有裂缝、混凝土剥落、钢筋腐蚀等情况,并进行记录评定。目前,已完成122座桥梁的外业检查,预计本月底就可完成全部桥梁外业检查。

何秋斌 葛小林 文/摄

建好农村路,推动“全域旅游”

8月21日,现代快报记者从常州交通部门获悉,今年以来,常州交通部门以“四好农村路”示范市创建为抓手,深入挖掘农村公路发展和旅游产业资源、乡村振兴、美丽乡村建设的融合点,大力开展以“全域旅游”为主题的农村公路建设。

其中溧阳市以“三山(南山、曹山、瓦屋山)两湖(天目湖、长荡湖)”为中心,重点在“+生态”“+旅游”“+文化”“+富民”等方面发力,去年建成365公里的溧阳“1号公路”,被命名为全省首批旅游风景

道;金坛区结合“特色小镇”“美丽乡村”以及乡村旅游规划,建设“一环两轴、四片多联”的金坛全域旅游农村公路网,打造具有地域特色的“金”彩山水、“坛”茶论道”农村公路品牌;新北区以小黄山风景区为核心与齐梁故里、孟河古镇、梅林一东南村“一村一品”功能板块融合发展,积极打造“创智新北,幸福旅程”的民俗文化公路;武进区规划构建了“一古一今一生态”(春秋淹城、环球动漫嬉戏谷、西太湖生态休闲区)的农村

旅游公路网,同步开展各种花卉为主题的绿化景观路建设。

据悉,下一步,交通部门将按照“点串线、线带片、片带面”的步骤,结合现有的创建亮点,集中凝聚形成市级“四好农村路”核心服务品牌体系,有所侧重地建设示范线路,完善配套设施,充分展示常州历史文化、生态山水、田园特色、秀美乡村的“四好农村路+旅游”特色,推动乡村旅游由乡村观光向乡村体验、乡村休闲转变,塑造高质量旅游明星城市。

赵云霞 葛小林

武进第六届市民艺术节9月举行

记者从武进区昨日举行的新闻发布会上获悉,为期一个月的武进区第六届市民艺术节将于9月举行。此次艺术节将开展包括展演、比赛、展示等48项活动。同时,今年还首次推出“全民艺术普及周”系列活动,一周之内区、镇、村三级联动开展200多个活动。

艺术节开幕式将于9月8日上午9点在淹城广场举办,整个市民艺术节为期一个月,将围绕“日出阳湖·风雅江南”开展一系列文化活动,包括展演项目、比赛项目、展示项目等48项主题活动,其中今年首次推出的“全民艺术普及周”系列活动,一周之内,区、镇、村三级联动开展200多个活动,以中心城区为核心,辐射全区各镇各村,市民朋友均可报名参加,可谓一次真正的全民文化盛事。

今年的活动,文化惠民更加具体,凤凰谷大剧院推出了大量低价票,其余所有活动全部是公益性的,免费开放场地,免费观看演出、比赛和互动。

据介绍,活动期间举办的“艺美武进明星大舞台”赛事活动,通过在各镇的海选和中心城区的复赛、决赛,将老百姓从艺术活动的观众变成亲身参与者,极大地激发群众参与市民艺术节的热情。“歌声飘过40年全民嗨唱K歌大赛”,基本不设报名的门槛,广大群众可以通过唱吧APP在线录制或者通过线下商业综合体等场所的唱吧庭亭录制节目再参与比赛,这种新形式既符合当前网络时代的特点,更受青少年朋友的欢迎。

杨东滨 刘国庆

大爷悄悄跟踪,逮了个“白脸贼”

脸上涂满了白白的一层,走在人群中已经够招摇的了,还光天化日下查看一辆辆电动车,行为很是可疑。近日,常州武进区一64岁的老大爷盯上了一个白脸小伙,悄悄跟踪,这个白脸小偷还真被他逮住了。

余人 葛小林

▶ 佟某脸上白白的,颇引人注意
警方供图



快报记者从常州武进南夏墅派出所了解到,8月9日下午3点40分,一名穿着白色汗衫,骑一辆破旧自行车的男子进入南夏墅街道的学府家苑小区。让人奇怪的是,男子的脸上不均匀地涂了一层白白的东西,看起来还有些疹子。当天气温高达36℃,男子却顶着烈日,对停在楼道单元门口的电动车情有独钟,这一切被住在小区的周大爷看在了眼里,这张“白脸”一

下子引起了他的注意。周大爷说,他注意到那白脸小伙经过每一辆电动车都要去拉一下坐凳,就怀疑他可能要偷电瓶。于是,64岁的周大爷骑上电动车一路盯梢。

后来周大爷见白脸小伙要离开小区,便骑车到门卫,通知保安,两名保安得知情况后追了出去将男子抓获。

经查,白脸小伙姓佟,黑龙江籍,住在无锡,是一名惯偷,曾经因

为盗窃多次被警方处理过。佟某交代说,因为这几天天气太热,他长期住在小旅馆里,脸上有了湿疹,白色的东西是治疗湿疹的药膏。佟某对当天在小区里盗窃两组电动车电瓶的违法事实供认不讳。目前,佟某被武进公安分局行政拘留。

8月20日,武进公安分局南夏墅派出所已为周大爷积极提供线索热心抓贼的行为申报治安积极分子奖励。

入住高档主题酒店被虫咬伤

为提升消费体验,许多酒店都会打“主题牌”,安徽游客赵女士来常州第一次体验这样的酒店,结果却碰到了被虫咬的糟心事。

8月10日,安徽赵女士一家到常州旅游,晚上入住在新北区一家主题酒店。半夜,她母亲被一条细长的虫子咬伤痛醒,并现场打死了咬人的黑色虫子。她两岁的儿子却没那么幸运。孩子由于太小不会说话,当时一直啼哭,大人也没当回事。早上醒来后发现,小孩头部、手上一共有6个包块,并不断淌着黄色的液体。

对比母亲和孩子两人伤口,发现症状一致,赵女士认定自己的儿子也是被虫咬了。之后,赵女士将家人送去卫生院治疗,酒店方面承担了医药费。但对于赵女士提出的退还全部住宿费用的要求,酒店方面拒绝了。

赵女士随即拨打常州12315电话进行投诉称,自己花了比五星级酒店还贵的钱,结果却被虫咬。近日,新区市场监督管理局接诉后介入协调,经调解商家退还了一间住宿费用1899元。

王辉 刘国庆